

Oznámenie výsledku vybavenia petície č. 01/2017

Vybavovateľ petície: Ministerstvo dopravy a výstavby Slovenskej republiky

Názov petície: Petícia za zvýšenie počtu zastavení vlakov v Ivanke pri Dunaji.

Text:

Občania žiadajú o pridanie zastavenia osobnej železničnej dopravy na zastávke Ivanka pri Dunaji v ranej a popoludňajšej dopravnej špičke v cestovnom poriadku ŽSR 2017-2018.

Je kvórová: Nie

Počet osôb podporujúcich petíciu: 401

Dátum doručenia: 02.03.2017

Dátum vybavenia: 29.03.2017

Spôsob vybavenia: Nevyhodnotená

Zdôvodnenie vybavenia:

Pri zostavovaní Cestovného poriadku 2016/2017 (CP) a CP v železničnej osobnej doprave sa všeobecne prihliada na viacero faktorov, ktoré vo veľkej miere vplyvajú aj na samotné časové polohy vlakov a ich obmedzenia. Pri zostave CP je snaha o zabezpečenie kvalitnej dopravnej obsluhy a odchodov vlakov prispôsobených tak, aby vyhovovali najväčšiemu počtu zákazníkov a aby boli uspokojené ich prepravné potreby.

Dopravnú obsluhu železničnej zastávky Ivanka pri Dunaji počas pracovných dní vykonávajú vlaky kategórie Os, ktoré na trase Galanta - Bratislava premávajú celodenne v hodinovom takte v oboch smeroch. Počas ranej dopravnej špičky je dopravná obsluha v smere do Bratislavy doplnená, resp. zahustená do polhodinového intervalu. Zvýšenie počtu zastavovaných vlakov na zastávke Ivanka pri Dunaji by bolo možné realizovať zastavovaním vlakov kategórie REX, ktoré sú vedené na trase Bratislava - Nové Zámky. Uvedené vlaky však zabezpečujú rýchle spojenie medzi mestami Nové Zámky - Bratislava v čase dopravnej špičky, pričom zastavujú ešte v žst. Šafa, Galanta, Sládkovičovo, Senec a Bernolákovo, čo sú najsilnejšie tarifné body na tejto trase čo do počtu nastupujúcich cestujúcich. V prípade zvýšenia počtu zastavení - zastavenie v obci Ivanka pri Dunaji - by vlaky kategórie REX postupne strácali na význame z pohľadu rýchleho spojenia okresných miest. Postupným rozširovaním zastavenia by vlak postupne stratil funkciu vlaku kategórie REX, pretože jazdná doba vlaku by bola na úseku Bratislava - Galanta - Nové Zámky porovnateľná s jazdnou dobou vlakov kategórie Os. Z pohľadu vybudovanej infraštruktúry a dostupného priestoru v okolí samotnej žst. na dobudovanie integrovanej infraštruktúry je žst. Bernolákovo vhodná na zastavovanie vlakov kategórie REX.

Vzhľadom na uvedené informácie sa nad zmenou koncepcie vozby a zastavovania vlakov kategórie REX na zastávke Ivanka pri Dunaji v súčasnej dobe neuvažuje.